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OPENBARE BESLUITENLIJST
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS  
10 JUNI 2025

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut 
Aanwezig:
Leden: 
Jan Willem Boersma, Burgemeester;
Frederik de Gier, Wethouder;
Margreet de Deugd-Bos, Wethouder;
Marten Japenga, Wethouder;         Merel v. Hall, Gemeentesecretaris 
Afwezig:                                                                                                                                                     Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder;

OPENING
1	Opening/Agenda
De voorzitter opent de vergadering. Wethouder Pardo is afwezig. 
STRATEGISCHE DISCUSSIE
2	Opiniërende bespreking - Dossier voor de nieuwe DVO met HVC 
Het college spreekt opiniërend over de nieuwe DVO met HVC, het proces tot op heden en de wijzigingen en financiële consequenties. Voor het zomerreces volgt het definitieve voorstel ter vaststelling inclusief een Raadsinformatiebrief.
3	 Vooruitblik Smart Delta Drechtsteden d.d. 12 juni 2025 
In aanwezigheid van de clustermanager Ruimtelijke Ontwikkeling en de Bestuursadviseur Regionale Samenwerking kijkt het college vooruit naar deze Smart Delta Donderdag. Vooral de inhoud van de Regionale Strategie en het proces naar een Regionale 
Investerings Agenda (RIA) (inclusief helderheid over mensen, middelen en planning) komend najaar wordt besproken. De Bestuursadviseur zal eenmalig aanwezig zijn in Zwijndrecht in het kader van zijn inwerkprogramma. 
4	Vaststellen inleiding en indeling van de Perspectiefnota
Het college stelt met enkele aanvullingen de inleiding van de Perspectiefnota vast en stemt in met de indeling. Daarnaast wordt uitgebreid stil gestaan bij de insteek van het raadsvoorstel en de rol van de gemeenteraad ten aanzien van de ontbrekende bezuinigingen. Hierbij zal de raad een kader moeten schetsen welke onderdelen uit lijst 3 van bezuinigingsopties een plek moeten krijgen op lijst 2 ter verwerking in de Begroting. 
5	Opiniërend bespreken : Ruimtelijke ontwikkelingen 
In aanwezigheid van de heren Vismans en Tankink van de ROM-D en de clustermanager Ruimtelijke Ontwikkeling, bespreekt het college hun voorstel ten aanzien van een ruimtelijke ontwikkeling en stemt in met inhoud en planning van vervolgstappen zoals voorgesteld. 
AKKOORDSTUKKEN
Portefeuillehouder de Deugd-Bos
8	Schriftelijke vragen fractie PvdA DG&J - Raadsinformatiebrief Het college besluit om:
• 1. In te stemmen met het vaststellen van de bijgevoegde raadsinformatiebrief betreffende schriftelijke vragen PvdA fractie over de DG&J en te verzenden aan de gemeenteraad.
Het college stemt in met de antwoorden op de gestelde vragen en de afdoening van de motie. Er wordt aandacht gevraagd voor de afgesproken termijnen. De secretaris zal dat meenemen naar de organisatie. Ook licht zij toe dat de beweging wordt gemaakt om eerst tot een ambtelijk voldragen stuk te komen en dan pas de portefeuillehouder te betrekken vanuit zuiverheid in rollen en gedegen advisering. Dit vindt het college een positieve ontwikkeling. 
Portefeuillehouder Japenga
9	Onttrekking wegdeel uit de openbaarheid - Voorstel
• 1. Het bijgevoegde voorgenomen besluit tot het onttrekken aan openbaarheid van het gedeelte van de openbare weg De Kreken voor zes weken ter inzage te leggen. 
Het college stemt in met het voorstel. 
OVERIGE PUNTEN
Organisatie (door gemeentesecretaris)
10	Vooruitblik VNG Jaarcongres 16 t/m 18 juni 2025 
Het college kijkt vooruit naar het VNG Jaarcongres. Door de extra raadsvergadering op dinsdagavond reist een groot deel van de delegatie terug naar Alblasserdam. Door de planning rond de Perspectiefnota, de extra raadsvergadering en de krapte in de ambtelijke organisatie zal de secretaris naar verwachting helemaal niet aanwezig kunnen zijn. Het feit dat teambuilding dit jaar niet lukt, betreurt iedereen. 



11	Mededelingen
De secretaris doet enkele mededelingen over ontwikkelingen in de privé sfeer van medewerkers welke van invloed zijn op hun aanwezigheid de komende weken. Dit leidt tot een constructief gesprek tussen de collegeleden over de kwetsbaarheid van een kleine organisatie en het feit dat we één been in de regio hebben ook maakt dat er minder lokale capaciteit en wendbaarheid is dan in andere gemeenten van vergelijkbare omvang. Hierbij komt in verkennende sfeer opnieuw het vraagstuk van de bestuurlijke toekomst aan de orde, mede in relatie tot de blijvende zorgen over een sluitende begroting en het echt maken van pijnlijke keuzes rond voorzieningen. De komende weken zullen hier meer duidelijkheid over geven.
Vaststellen besluitenlijst
12	Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 3 juni 2025
Het college stelt de besluitenlijst met drie aanpassingen vast.
Regionale ontwikkelingen
14	Vooruitblik Conferentie SAB d.d. 11 juni 2025
De secretaris deelt haar zorgen over de berekening die is gekomen voor de kosten van Bedrijfsvoering Drechtsteden (het oude SGD) waarbij de kosten 4% stijgen in de nieuwe kostenverdeelsleutel en de wendbaarheid is afgenomen door een nieuwe systematiek. De opgave staat nog steeds om 5% te bezuinigen op Bedrijfsvoering Drechtsteden t.o.v. de bijdrage in 2024, los van de bijdrage voor het RPP en de reeds ingenomen bezuiniging op communicatie. Dit gaat grote ingrepen geven om dat te bewerkstelligen. 
15	Rondvraag Regio 
Wethouder De Deugd deelt dat het onderzoek bij de GR Sociaal niet de landelijke pers heeft gehaald maar wel de lokale en regionale pers. 25 juni is een bijeenkomst voor raadsleden om het rapport te bespreken. In het AB van de DG&J is een plan gepresenteerd om de mentale gezondheid van jongeren te verbeteren. Beschermd Wonen tot slot kent nog geen verbetering in de samenwerking maar de gesprekken lopen nog. 



Raadsaangelegenheden
16	Terugblik Commissie Bestuur en Samenleving d.d. 3 juni 2024 
Het college kijkt terug op een intensieve commissiebehandeling met veel verschillende onderwerpen. Alle voorstellen zijn als hamerstuk doorgeleid naar de raad. 
17	Terugblik Commissie Grondgebied d.d. 3 juni 2025 
Het college kijkt terug op de commissiebehandeling. Vooral de discussie over de aangepaste parkeernorm is nog niet afgerond. Wethouder Japenga overlegt even met de raad over het vervolg. Er bleken veel technische vragen te leven. De burgemeester zal in het presidium nogmaals aandacht vragen voor het stellen van technische vragen voor de commissie en politieke vragen in de commissie. 
18	Vooruitblik BIO d.d. 10 juni 2025 
De burgemeester licht het programma voor de BIO over Veiligheid toe welke op locatie in het politiebureau zal plaatsvinden. 
Rondvraag
19	Rondvraag openbaar
Wethouder De Gier informeert het college over de voortgang rond de tripartite overeenkomst en anterieure overeenkomst met Oceanco. naar verwachting kan het raadsvoorstel in de eerste cyclus na het zomerreces in de raad behandeld worden. Ook meldt hij dat begonnen is met de sloop van Kloos. Eén partij zal slopen en schoonmaken, vervolgens starten twee bouwers tegelijk en start ook de verkoop. 
Wethouder De Deugd praat het college bij over het gesprek met de Woonkracht 10 waarin onder andere is gesproken over Beschermd Wonen en het Huis van Hoop. Ook hebben de burgemeester en zij een gesprek gehad met het Zorg en Veiligheidshuis. Dit blijft een kwetsbare organisatie en geconstateerd is dat er te weinig wordt gedaan aan advisering, maar vooral aan procesregie. En tot slot is er deze middag weer een gesprek met de stuurgroep Brughuis over het onderbrengen van de taken van de SWA en de juiste organisatievorm (dochter of afdeling) die zowel de kwaliteit van de dienstverlening garandeert als de afgesproken besparing oplevert. 
De burgemeester was aanwezig bij de installatie van de nieuwe burgemeester van Dordrecht. Een bijeenkomst in een erg plezierige en ontspannen sfeer. Daarnaast heeft hij met een jeugdige inwoner gesproken over een initiatief rond bloembakken. En tot slot is hij zaterdag aanwezig bij een diner dat georganiseerd wordt door levensbron voor inwoners in een lastige financiële positie. 
UITNODIGINGEN
21	Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen
Het college bespreekt en verdeelt de binnengekomen uitnodigingen. 
INGEKOMEN STUKKEN
22	Ingekomen stukken
Er zijn geen ingekomen stukken. 
SLUITING
23	Sluiting
               De burgemeester dankt een ieder voor de inbreng en sluit de vergadering. 
               Vastgesteld in de vergadering van16 juni 2025
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