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OPENBARE BESLUITENLIJST
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS  
15 APRIL 2025

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut 
Aanwezig:
Leden: 
Jan Willem Boersma, Burgemeester;
Frederik de Gier, Wethouder;
Margreet de Deugd-Bos, Wethouder;
Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder;
Marten Japenga, Wethouder;    Merel v. Hall, Gemeentesecretaris 
OPENING
1 Kennismaking nieuwe medewerker 
Het college maakt kennis met een tijdelijke nieuwe medewerker die een langdurig zieke medewerker komt vervangen.
2 Opening/Agenda
De burgemeester opent de vergadering.
STRATEGISCHE DISCUSSIE
3 Communicatie 
De bestuurscommunicatie adviseur komt de adviezen bij de collegevoorstellen toelichten en de communicatie momenten voor komende week doorspreken. 
4 Stand van zaken Moestuinen
Het college bespreekt de stand van zaken m.b.t de moestuinen in relatie tot de PFAS problematiek

5 Kaderstelling Perspectienota 
Het college stelt een gewijzigd raadsvoorstel Kaderstelling Perspectiefnota 2026 vast om hiermee tegemoet te komen aan de wens van het presidium om alleen het minimale vast te stellen conform het budgetrecht van de raad en van de voorgestelde aanpak alleen kennis te nemen. 
AKKOORDSTUKKEN
Portefeuillehouder De Deugd-Bos
7 Anterieure overeenkomst Flexwoningen De Loopplank - Voorstel Het college besluit om:
· 1. In te stemmen met bijgevoegde anterieure overeenkomst voor het project Flexwoningen De Loopplank.
· 2. De burgemeester te verzoeken portefeuillehouder M. de Deugd-Bos te machtigen tot het ondertekenen van deze anterieure overeenkomst.
Het college stemt in met de anterieure overeenkomst.
8 Overeenkomst recht van opstal Flexwoningen De Loopplank - Voorstel
· 1. In te stemmen met bijgevoegde overeenkomst recht van opstal Flexwoningen De Loopplank.
· 2. De burgemeester te verzoeken portefeuillehouder M. de Deugd-Bos te machtigen tot het ondertekenen van deze opstalovereenkomst.
Het college stemt in het de overeenkomst recht van opstal.
Portefeuillehouder Pardo Kruidenier
9	Raadsvoorstel Kaderstelling richting Perspectiefnota 2026 VERVANGEND 
VOORSTEL - Voorstel
De gemeenteraad voor te stellen om:
· 1. Gelet op de omvang van de financiële opgave in te zetten op sluitende jaarschijven 2028 en 2029 en het tekort voor de jaren 2026 en 2027 te beperken en er rekening mee te houden dat dit opgevangen wordt in de algemene reserve.
· 2. Kennis te nemen van de volgende Leidende Principes als kader voor de zoekopgave:
a. De uitkomst van de analyse op beleidsclusterniveau van het gemeentefonds als basis te gebruiken.
b. In principe niet meer uit te geven voor een beleidscluster dan de gemeente voor dat cluster aan inkomsten ontvangt. Daar waar een beleidscluster onvoldoende mogelijkheden biedt om de opgave te realiseren, deze te zoeken in de overige beleidsclusters, de investeringen en het verhogen van de inkomsten.
· 3. Kennis te nemen van de lopende en geplande investeringen (conform de lijst in bijlage 3) en de inzet van het college waar nog keuzemogelijkheden zijn die bij kunnen dragen aan de financiële opgave deze mee te nemen in de Perspectiefnota 2026.
· 4. Kennis te nemen van het feit dat het huidige afschrijvings- en activeringsbeleid op de middellang en lange termijn niet houdbaar is en het college in de jaarschijf 2026 een eerste voorstel zal doen onrealistische afschrijvingstermijnen aan te passen.
· 5. Kennis te nemen van alle maatregelen in bijlage 2 welke beïnvloedbaar zijn en daarmee bij kunnen dragen om de doelstelling te behalen.


Het college stelt het voorstel met twee wijzigingen in de bijlage vast. Bij het presidium wordt door de voorzitter nagegaan of dit tegemoetkomt aan de wens alleen de doelstelling, een meerjarig sluitende begroting met een ingroei in 2026 ipv een sluitende begroting in het komende jaar, vast te stellen en van de aanpak slechts kennis te nemen. Is dit het geval, wordt het voorstel voor de commissie van 16 april a.s. aangeboden aan de raad.  

OVERIGE PUNTEN
Organisatie (door gemeentesecretaris)
11 Actiepuntenlijst 
Het college stemt in met de Actiepuntenlijst met één aanpassing.
12 DT Besluitenlijst d.d. 7 april 2025 
Het college neemt kennis van de DT Besluitenlijst.
13 Mededelingen
De secretaris praat het college bij over de ontwikkelingen in de organisatie rond werving, arbeidsmarktzaken, vertrek van medewerkers en organisatieontwikkeling en functiewaardering. Zodra de bezuinigingen iets minder tijd vragen, is er ruimte de beweging van inhuur naar vaste medewerkers financieel te onderbouwen. 
Vaststellen besluitenlijst
14	Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 8 april 2025 
Het college stelt de besluitenlijst met één wijziging vast. 
Regionale ontwikkelingen
16 Terugblikken op overleg wethouders financiën en Veiligheidsregio op 10 april jl.
Wethouder Pardo praat het college bij over dit overleg. Er is breder draagvlak voor het steviger onderzoeken van bezuinigingen op de Veiligheidsregio welke in lijn liggen met de besparing die de Veiligheidsregio Rijnmond heeft ingeboekt. De controllers zullen zich hier verder in verdiepen en dit terug laten komen in de Regiegroep regionale Bezuinigingen. 
17 Voorjaarsbrief 2026 OZHZ voor gemeente Alblasserdam 
Het college neemt met waardering voor de inzet op de Bestuursopdracht kennis van de Voorjaarsbrief van de OZHZ. 


18 Vooruitblik ONS-D d.d. 17 april 2025 
De gemeentesecretaris loopt met het college de agenda voor de vergadering van ONS-D op 17 april a.s. door. Het college neemt kennis van het voorstel van de directeur Smart Delta Drechtsteden om voor 2026 een bezuiniging van 15% in te boeken en voor de jaren daarna op basis van de nieuwe financiering te begroten. 
Deze voorstellen worden in het najaar voorgelegd. Voor de jaren daarna laat het college vooralsnog de eerder afgesproken bezuiniging van 30% op de basisbijdrage in stand.
19 Vooruitblik/Terugblik - Overzicht regionale afspraken wethouders/burgemeester
Het college heeft er waardering voor dat het secretariaat zich laat inspireren door de werkwijze van andere colleges. Maar vindt een dergelijk overzicht onvoldoende toegevoegde waarde hebben op onze afspraken rond het vooraf bespreken van stukken voor regionale overleggen en de terugkoppeling in de regionale rondvraag. 
20 Terugblik op AB DG&J 
Wethouder De Deugd koppelt terug uit de AB vergadering van de DG&J en meldt dat zij, contraire aan het ambtelijk advies, wel heeft ingestemd met de Begroting. 
21 Rondvraag Regio 
Wethouder de Deugd meldt dat het AB van de GR Sociaal deze week weer geïnformeerd wordt over het lopende onderzoek. Communicatie over de uitkomsten wordt verwacht in mei 2025.
Raadsaangelegenheden
22 Terugblik BIO d.d. 8 april 2025
Het college kijkt terug op de BIO met de raad van 8 april jl. m.b.t. het voorstel Kaderstelling Perspectiefnota 2026 en in het bijzonder de terugkoppeling van de eerste reactie van de partners in de accountgesprekken. Geconstateerd wordt dat de opbrengst van de gesprekken varieert. Afgesproken was dat de ambtelijke organisatie de gesprekken met partners na de bestuurlijke aftrap over zou nemen. Maar voor enkele grote partners hecht het college aan een bestuurlijk vervolggesprek. Dit betreft Landvast, Bibliotheek, BSSA, GR Souburgh (en sportverenigingen) en Molenzicht. 
23 Vooruitblik Commissies Bestuur en Samenleving en Grondgebied d.d. 15 april 2025
Het college kijkt vooruit naar de onderwerpen op de agenda van de twee commissies. 



24 Vooruitblik Commissie Kaderstelling Perspectiefnota 2026 d.d. 16 april 2025 
Het college kijkt vooruit naar de gecombineerde commissie over het Raadsvoorstel Kaderstelling Perspectiefnota 2026. De burgemeester zal nog even nagaan welk voorstel voor deze vergadering de voorkeur heeft van het presidium: het reguliere voorstel of het voorstel met de door het presidium gewenste aanpassingen. 
Rondvraag
25	Rondvraag openbaar
Wethouder De Deugd is aangesproken op het gebrek aan handhaving bij fietsen op de stoep bij Nedersassen. De burgemeester neemt dit mee in zijn overleg met Handhaving. 
Zowel het gesprek met de moskee (samen met de burgemeester) als het Predikantenoverleg was heel plezierig. En bij dat laatste overleg zal ook weer een vertegenwoordiger van de moskee aansluiten. De Social Development Goals zoals gepresenteerd in de Drechtsteden krijgt landelijk navolging. Bij de Initiatieventafel zal een idee voor een Mooi Leefhuis worden ingebracht. Wellicht dat hier ruimte voor is, bijvoorbeeld op de plekken van de te verkopen panden zoals door de raad besloten. Tot slot stemt het college in met het onderzoeken van een bijdrage uit het Krachtgeldbudget voor het kunstwerk Kluisgat. 
Wethouder Pardo informeert het college dat het pand naast de Postduif conform afspraken zal worden overgenomen door de gemeente nu de activiteiten worden beëindigd. Er is een voorstel in voorbereiding voor het college hierover. 
Wethouder De Gier informeert het college over een geslaagd Horeca-overleg. Afgesproken is dit overleg twee keer per jaar te organiseren. Ook met de winkeliers van Makado is het overleg weer opgestart. Ze hebben hun eigen beveiliging beëindigd dus zijn blij met de activiteiten van BOA's buiten het winkelcentrum. Tot slot heeft hij een gesprek gehad met partijen die zich bezighouden met verkleuring van bedrijventerreinen in samenwerking met het Ministerie van Binnenlandse Zaken. 
De burgemeester meldt dat hij nu ook formeel is beëdigd als BABS en binnenkort zijn eerste huwelijk zal voltrekken in die rol. 
UITNODIGINGEN 
27	Bespreking bezoeken collegeleden komende week/Uitnodigingen
Het college bespreekt de binnengekomen uitnodigingen en wie aanwezig kan zijn.



INGEKOMEN STUKKEN
28	Ingekomen stukken
Er zijn deze week geen ingekomen stukken. 
SLUITING
29	Sluiting
De voorzitter dankt een ieder voor de inbreng en de goede reflectie bij de start op het proces van bezuinigingen en sluit de vergadering. 

Vastgesteld in de vergadering van 22 april 2025

					  Burgemeester en wethouders voornoemd,

							               de burgemeester,

            							                     de secretaris,
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