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OPENBARE BESLUITENLIJST
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS  
1 JULI 2025

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut 
Aanwezig:
Leden: 
Jan Willem Boersma, Burgemeester;
Frederik de Gier, Wethouder;
Margreet de Deugd-Bos, Wethouder;
Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder;
Marten Japenga, Wethouder;  Merel v. Hall, Gemeentesecretaris 
OPENING
1 Kennismaking nieuwe medewerkers 
Het college maakt kennis met nieuwe collega's bij de alle domeinen. Er is waardering voor de kwaliteit en achtergrond van de nieuwe medewerkers en voor de beweging dat veel van hen een vaste plek in de ambtelijke organisatie hebben. 
2 Opening/Agenda
De burgemeester opent de vergadering. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
STRATEGISCHE DISCUSSIE
3 Opiniërend bespreken : Woordvoering en procesafspraken college over de PPN
Het college kijkt vooruit naar de behandeling van de Perspectiefnota 2026 in de gemeenteraad. Hierbij wordt ook stil gestaan bij de aangemelde insprekers. Eén van de insprekers is Landvast en zij hebben het college een mail gestuurd. Deze wordt ter vergadering van een antwoord voorzien waarin een nadere toelichting wordt gegeven op de intenties van het college en de goede samenwerking, maar ook de opgave waar de gemeente voor staat en de verantwoordelijkheid van de raad om uiteindelijk besluiten te nemen hierover. 
4 Opiniërend bespreken :  Ontwikkelingen en besluitvorming Brughuis 
Het college spreekt opiniërend over de ontwikkelingen bij het Brughuis. Vanwege uitstel van het proces van besluitvorming tussen partijen is er nog geen Raadsinformatiebrief. Ook is er wat reuring over de ingroei opgave voor de bezuinigingen. 

De gezamenlijke drie organisaties van het Brughuis nemen verantwoordelijkheid voor de bezuinigingsopgave van 400.000 euro voor 2028 en verder. De jaren daarvoor vragen zij om een andere ingroei dan voorgesteld in de Perspectiefnota 2026, welke nog uit gaat van de oude bedragen per organisatie. De gewenste ingroei in 2026 en 2027 zullen zij onderbouwen met een uitwerking van de bezuiniging vanaf 2028 en een Plan van Aanpak hoe daar te komen. Deze uitwerking zal in september 2025 beschikbaar zijn zodat het college dit mee kan nemen in het voorstel voor de Begroting 2026. 
5 Opiniërend bespreken : Stand van zaken Ruigenhil 
Het college spreekt opiniërend over het project Ruigenhil en geeft een eerste reactie op het concept Raadsvoorstel. De financiële vertaling vraagt nog wat nadere uitwerking (beheer, waardebepaling in de financiële administratie en toekomstige projectkosten). Dit wordt uitgewerkt en dan komt het voorstel terug voor besluitvorming, danwel de laatste vergadering voor het zomerreces, danwel de eerste na het zomerreces. 
AKKOORDSTUKKEN
Portefeuillehouder de Gier
6 2024 OZHZ Jaarverslag - Voorstel
Het college besluit om:
· Kennis te nemen van het jaarverslag 2024 Gemeente Alblasserdam van de Omgevingsdienst Zuid-Holland Zuid en de bijgevoegde raadinformatiebrief aan te bieden aan de gemeenteraad.
· Het restbudget 2024 in te zetten (€188.972,10) in 2025 om het verschil van de prognose van de OZHZ en het budget van de gemeente op te vangen. 
Het college stemt in met het voorstel. 
7 Vaststelling wijziging 'Omgevingsplan gemeente Alblasserdam' op thema bodemkwaliteit - Voorstel
· Het omgevingsplan Alblasserdam te wijzigen zoals is weergegeven in Bijlage A.
· Akkoord gaan met de nota van beantwoording op de ingediende zienswijzen. 
Het college stemt in met het voorstel. 
Portefeuillehouder de Deugd-Bos
8	Schriftelijke vragen fractie VVD ‘Jeugdzorg in Alblasserdam’ - Raadsinformatiebrief 
•     In te stemmen met het vaststellen van de bijgevoegde raadsinformatiebrief betreffende schriftelijke vragen VVD fractie over de jeugdzorg in Alblasserdam en te verzenden aan de gemeenteraad. 
Het college stemt in met de beantwoording van de schriftelijke vragen van de VVD via de Raadsinformatiebrief.



Portefeuillehouder Japenga
9	Beleidsregel hergebruik PFAS-houdende grond - Voorstel
Het college besluit om:
· Vast te stellen de navolgende Beleidsregels hergebruik PFAS houdende grond en baggerspecie gemeente Alblasserdam mits de gemeenteraad wijziging 'Omgevingsplan gemeente Alblasserdam' op thema bodemkwaliteit vast stelt.
· De verscherpte normen van gemeente Molenlanden op deze beleidsregel niet over te nemen 
· Raadsinformatiebrief vast te stellen en te sturen naar de raad
Het college stemt in met het voorstel en heeft waardering voor de goede afstemming op dit brede dossier in de regio. 
OVERIGE PUNTEN
Organisatie (door gemeentesecretaris)
10 Mededelingen
De gemeentesecretaris deelt enkele ontwikkelingen in de organisatie en kijkt met het college vooruit naar het proces richting de Begroting 2026. Deze moet 14 oktober 2025 worden vastgesteld en dat is sneller dan het lijkt. Op 15 juli 2025 wordt het proces om te komen tot dit voorstel besproken in een Integraal PFO. Hierbij wordt aan elke bezuinigingsopgave, welke na het raadsbesluit vastligt en welke nog niet hard is in maatregelen om tot die bezuiniging te komen, gekoppeld aan een portefeuillehouder en een strateeg in de organisatie die hier gedurende de zomer samen aan werken. Op 9 september 2025 is het volgende integraal PFO en moet de uitwerking tot een harde bezuiniging leiden, welke kan worden opgenomen in de Begroting 2026 e.v. 
11 Vakantierooster 
Het college vergadert niet van 21 juli tot 28 augustus 2025 vanwege het zomerreces. Voor de eerste week en de laatste week is quorum (oproepbaar) aanwezig om deze periode zo nodig in te korten.
Vaststellen besluitenlijst
12	Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 24 juni 2025 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. Wethouder De Gier meldt dat hij vandaag contact zal opnemen met SAM Zonwering. Er werd nog even gewacht op de afgesproken toelichting op de schadeclaim, maar deze is vorige week niet ontvangen. 



Regionale ontwikkelingen
14 Terugblik Bestuurlijk Overleg Beschermd Wonen d.d.  27 juni 2025
Wethouder De Deugd meldt dat het een rustig overleg was. Afgesproken is dat de huidige SOK met een half jaar wordt verlengd en die periode wordt gebruikt voor een zorgvuldig proces om te komen tot een nieuwe SOK. Hierin staat Dordrecht nog steeds voor de nieuwe uitgangspunten. Of deze al in 2026 tot een andere verdeelsleutel in de middelen gaan leiden is niet concreet aan bod gekomen. 
15 Vooruitblik Bestuurlijk Overleg Delta d.d. 3 juli 2025
Wethouder Pardo meldt dat hij verhinderd is bij dit overleg vanwege een ander bestuurlijk overleg met de provincie. Wethouder De Gier zal hem vervangen en die kan goed vooruit met de annotatie. 
16 Vooruitkijken naar het Bestuurlijk Overleg Bedrijfsvoering Drechtsteden op 4 juli 
2025 
Wethouder Pardo en de gemeentesecretaris delen hun grote zorgen over de uitkomst van dit proces, het gebrek aan transparantie over de opbouw van de kosten van producten en diensten en de beperkte mogelijkheden om te sturen. Gelet op de oplopende bezuinigingsopgave op deze GR is het de vraag of deze binnen het construct van de GR nog te behalen is. Het huidige aanbod van Dordrecht op de verschillende bedrijfsvoeringsonderdelen lijkt vooralsnog eerder minder flexibel dan het oude model met trekkingsrechten. Als hier geen beweging in komt, vraagt dit om grote beslissingen. Wethouder Pardo zal deze zorgen ook inbrengen in het overleg. 
17 Rondvraag Regio 
Wethouder De Deugd meldt dat het bestedingsplan 2025 van de IZA is goedgekeurd. 
Wethouder Japenga praat het college bij over het Bestuurlijk Overleg Warmtepartners en het Regionaal Overleg Verkeersveiligheid. Bij dit laatste overleg kreeg de gemeente Alblasserdam de complimenten over de opfriscursus voor senioren. 
Wethouder Pardo deelt de ontwikkelingen in het Bestuurlijk Platform Kinderdijk en de vragen welke gesteld zijn door de Raad van Toezicht. 
Wethouder De Gier informeert het college dat het rapport van Companen naar het college komt inclusief de afspraken welke zijn gemaakt met woningcorporaties. Ook de Bouwtafel in 
de regio leidt nu echt tot resultaten. Het college stelt voor dat die resultaten in een 
Raadsinformatiebrief worden gedeeld met de raden van de deelnemende gemeenten. 
Wethouder De Gier vindt dit een goed voorstel en zal hier de voorzitter van de tafel, de heer P., naar vragen. 
De burgemeester heeft een Veiligheidsoverleg bijgewoond waar de urgentie op digitale criminaliteit werd gedeeld. De Politie besteedt hier steeds meer aandacht aan vanwege de grote problematiek en ook gemeenten hebben hier een rol in. Ook is gesproken over de inland  terminal en het risico op ondermijning en mensensmokkel bij de directe lijn van Alblasserdam naar Engeland. Team Veiligheid heeft hier aandacht voor. 
Raadsaangelegenheden
18 Terugblik Raadsvergadering d.d. 24 juni 2025 
Het college kijkt kort terug op de goed verlopen raadsvergadering en het historische besluit van de raad. 
19 Terugblik Werkbijeenkomst technische duiding PPN d.d. 26 juni 2025 
De gemeentesecretaris doet verslag van de technische duiding van de Perspectiefnota. Na 
een presentatie van de concerncontroller over de actuele cijfers en opbouw van de verschillende P&C producten, was er gelegenheid technische vragen te stellen aan het Directieteam. Er waren een beperkt aantal vragen welke zijn beantwoord. Langer is stil gestaan bij de grote opgave en de complexiteit van de kaderstellende rol van de raad in dit dossier. Hierbij kwam ook de zorg naar voren over de beperkte betrokkenheid van inwoners. Afgesproken is dat na afloop van de raadsvergadering van 8 juli 2025 een publieksverslag zal worden gemaakt inclusief quotes van alle fracties dat wordt gepubliceerd in de Klaroen. 
Rondvraag
20	Rondvraag openbaar
Wethouder De Deugd is aanwezig geweest bij het Festival van Hoop waar ze verschillende zorgpartners aan elkaar kon koppelen. 
Wethouder Japenga praat het college bij over zijn gesprek met Stedin over netcongestie. De uitvraag bij bedrijven heeft geen resultaat gehad. De wachtlijst blijft dus maar bestaande stroomvoorziening kan tot e geplande uitbreiding worden geleverd. Goed om te weten dat het Nedstaal terrein buiten het netcongestie gebied valt. 
Wethouder Pardo is uitgenodigd voor een studiereis naar Denemarken met Stroomlijn om te leren van mobiliteitsoplossingen daar. Hij zal uiteraard na terugkomst terugkoppelen.
Wethouder De Gier heeft wat zorg over de snelheid waarmee op sport stappen worden gemaakt. De secretaris zal dit bespreken met de domeindirecteur. 
De burgemeester informeert het college over enkele autobranden die hebben plaatsgevonden in het dorp. Ook deelt hij zijn zorg na de ervaring dat vorige week het netwerk van Odido er uit lag en er in crisis niet gecommuniceerd kan worden. Dit heeft weer extra de aandacht in het kader van bedrijfscontinuïteitsplannen. Vervolgens meldt hij dat de voorbereidingen voor de TK verkiezingen zijn begonnen. Tot slot bleek de politie een oud piketnummer de gebruiken. Dat is nu opgelost. 
UITNODIGINGEN
22	Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen
Het college bespreekt de uitnodigingen en verdeelt de aanwezigheid. 



INGEKOMEN STUKKEN
23	Verslag Landvast 
Het college stelt de reactie op de mail van Landvast vast. Deze wordt per omgaande door het bestuurssecretariaat verzonden. 
SLUITING
24	Sluiting
De burgemeester sluit de vergadering met dank voor een ieders inbreng. 
               Vastgesteld in de vergadering van 8 juli 2025

					  Burgemeester en wethouders voornoemd,

							               de burgemeester,

							                     de secretaris,
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